
 

Nr. 161/31.07.2023 

A N U N Ț 

În baza Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, 

aducem la cunoștința publică anunțul de intenție referitor la elaborarea următoarelor 

proiecte de hotărâre cu caracter normativ, supuse dezbaterii Consiliului local în 

ședința care va avea loc în data de 10.08.2023:  

Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale a 

mandatului, a mandatului domnului consilier local Bârcă Alexandru 

Proiect de hotărâre  privind aprobarea decontării sumelor pentru deplasarea cadrelor didactice navetiste 

pe lunile aprilie – mai, anul 2023  

Proiect de hotărâre privind aprobarea caietului de sarcini și a studiului de oportunitate a serviciului de 

alimentare cu apă și canalizare al comunei Dor Mărunt 

Proiect de hotărâre privind actualizarea inventarului bunurilor care compun sistemul de canalizare al 

comunei Dor Mărunt, județul Călărași. 

Proiect de hotărâre privind aprobarea dreptului de uz si servitute in favoarea E-Distributie Dobrogea S.A. 

prin SC Domarex SRL asupra unor terenuri situate in satul Dor Marunt, pentru amplasarea instalatiilor 

de racordare la reteaua electrica pe terenul ce apartine domeniului public al comunei Dor Marunt 

Proiect de hotărâre privind privind aprobarea susținerii financiare a Asociației  Club Sportiv Borussia Dor 

Mărunt 

Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării de buget local pe anul 2023 

 

 Documentele ce stau la baza elaborării proiectelor de hotărâre supuse dezbaterii 

publice, pot fi consultate la sediul Primăriei comunei Dor Mărunt, șoseaua București-

Constanța nr. 229. 

 Persoanele interesate pot transmite în scris și în termen de 10 zile de la 

publicarea prezentului anunț, propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare 

privind proiectul de act normativ supus dezbaterii publice. 

          Propunerile, sugestiile, opiniile privind proiectul de act normativ supus 

dezbaterii publice se vor depune la registratura Primăriei comunei Dor Mărunt. 

 

Secretar general  

Constantin VĂTAFU 

https://emol.ro/dormarunt-cl/registru-phcl/60227/

